



Следователями проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 14-летнего парня в акватории Воронежского водохранилища

06 июля 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 14-летнего парня в акватории Воронежского водохранилища. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, около 15 часов 06 июля 2015 года 14-летний парень вместе со своими друзьями пришли к Воронежскому водохранилищу, расположенному вблизи ул. Выборгская г. Воронежа. Примерно в 17 часов 20 минут, когда 14-летний подросток, в очередной раз пошел купаться, он начал тонуть. Его друзья, находившиеся на берегу, попытались его спасти, но доплыть до него не успели. Они самостоятельно пытались найти тело товарища, после этого сообщили в правоохранительные органы. Водолазами городской службы спасения тело несовершеннолетнего поднято из воды.

В ходе осмотра на теле подростка следов насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время проводятся судебно-медицинское исследование и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/944263>